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FEINSTEINZEUG- GRES PORCELLANATO
WEISS-SCHERBIGE WANDFLIESEN - MONOCOTTURA IN PASTA BIANCA
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NEUE MATERIALIEN NEUE OBERFLÄCHEN
new materials, new surfaces
nouveaux matériaux nouvelles surfaces
nuovi materiali nuove superfici



CONCEPT 
CONCEPT PRÄSENTIERT EINEN NEUEN MIX EXTREM AKTUELLER FARBTÖNE MIT EINER 
BESONDERS WEICHEN OBERFLÄCHE, DIE SICH ANGENEHM ANFÜHLT.
PERFEKT FÜR WOHNUNGEN MIT KONTEMPORÄREM GESCHMACK.
DIE WANDFLIESEN AUS WEISSER MASSE MIT ZUSÄTZLICHEN DEKORELEMENTEN 
KOMPLETTIEREN DIE SERIE.

Concept presents a highly trendy mix of shades with a particular soft, at touch surface. Ideal for homes 
decorated with contemporary style. The collection is completed by the white-body wall tile with its own 
decorative pieces.

Concept présente un mix de teintes extrêmement actuel avec une surface particulièrement douce et agréable 
au toucher. Idéal pour l’habitat de style contemporain. La série est complétée par le revêtement mural en pâte 
blanche accompagné d’éléments de décoration.

Concept presenta un mix di tonalità estremamente attuale con una superficie particolarmente morbida e 
piacevole al tatto. Perfetto per le abitazioni di gusto contemporaneo . Completa la serie il rivestimento in pasta 
bianca corredato da elementi decorativi.



WEISS-SCHERBIGE WANDFLIESEN - MONOCOTTURA IN PASTA BIANCA - SINGLE-FIRED - MONOCUISSON

1 FORMATE / SIZES / FORMATS / FORMATI 
.  cm 26X61
 
2 FARBEN / COLORS / COULEURS / COLORI 
. bianco       pag. 2 
. beige       pag. 4

FEINSTEINZEUG- GRES PORCELLANATO - PORCELAIN STONEWARE - GRES CÉRAME

3 FORMATE / SIZES / FORMATS / FORMATI
.  cm 60,5x60,5        normale kante / natural edge / bord naturel / bordo naturale 
.  cm 60x60       rektifizierte kante / rectified edge / bord rectifié / bordo rettificato 
.  cm 30x60,5       normale kante / natural edge / bord naturel / bordo naturale

4 FARBEN / COLORS / COULEURS / COLORI 
 . nero        pag. 8    
 . tortora       pag. 12
 . bianco       pag. 16
 . grigio       pag. 20



WALL TILE
WEISS-SCHERBIGE WANDFLIESEN - MONOCOTTURA IN PASTA BIANCA



CONCEPT WANDFLIESEN GIBT ES IM FORMAT 
26X61. SIE SIND FÜR LIEBHABER WESENTLICHER 
UND SAUBERER LINIEN UND RAFFINIERTER 
ATMOSPHÄREN GEDACHT.

Concept wall tile is produced in size 26x61 and designed for 
those who love simplicity, essential lines effects and sophisticated 
moods.

Réalisé dans le format 26x61, Concept revêtements murs est 
conçu pour tous ceux qui privilègent les lignes essentielles et les 
atmosphères raffinées.

Concept rivestimento e’ realizzato nel formato 26x61 e nasce 
per chi ama essenzialita’, linee pulite ed atmosfere raffinate.

26X61 BIANCO / 1,5X61 LISTELLO ACCIAIO E SWAROVSKY / 30X30 MOSAICO BIANCO / 60,5X60,5 PAVIMENTO GRIGIO

BIANCO
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WALL TILE
WEISS-SCHERBIGE WANDFLIESEN - MONOCOTTURA IN PASTA BIANCA
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BEIGE

26X61 BEIGE / 3,2X61 LISTELLO GEOMETRICO / 30X30 MOSAICO BEIGE / 60,5X60,5 PAVIMENTO NERO
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WALL TILE
WEISS-SCHERBIGE WANDFLIESEN - MONOCOTTURA IN PASTA BIANCA

2649  26X61  BIANCO 45 

57

48 48 48 48

57 57 57

61 61 61 61

45 2650  26X61  BEIGE

LG 678  LAC 61S3,2X61 LISTELLO GEOMETRICO pz. box  2 1,5X61 LISTELLO ACCIAIO E SWAROVSKY pz. box  332 

25 25 

32 

FEINSTEINZEUG - GRES PORCELLANATO

NEROTORTORABIANCO

6649 60,5X60,5 

6049 30X60,5 6046 30X60,5 6047 30X60,5 6048 30X60,5 

6646 60,5X60,5 6647 60,5X60,5 6648 60,5X60,5 

M 49 30X30 pz. box 4 M 46 30X30 pz. box 4 25 M 47 30X30 pz. box 4 25 M 48 30X30 pz. box 4

R 6649 60X60 RETT. R 6646 60X60 RETT. R 6647 60X60 RETT. R 6648 60X60 RETT.

GRIGIO

BEIGE
26X61 BEIGE / 3,2X61 LISTELLO GEOMETRICO 

BIANCO
26X61 BIANCO / 1,5X61 LISTELLO ACCIAIO E SWAROVSKY  60,5X60,5 PAVIMENTO GRIGIO
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BEIGE
26X61 BEIGE / 3,2X61 LISTELLO GEOMETRICO 

BIANCO
26X61 BIANCO / 1,5X61 LISTELLO ACCIAIO E SWAROVSKY  60,5X60,5 PAVIMENTO GRIGIO
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FLOORING
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WEISS-SCERBIGE EINBRANDFLIESEN - MONOCOTTURA IN PASTA BIANCAFEINSTEINZEUG - GRES PORCELLANATO
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NERO
60X60 NERO RETTIFICATO

FORM UND SUBSTANZ
form and substance
forme et contenu
forma e sostanza

BY SICHENIA 



FLOORING
FEINSTEINZEUG - GRES PORCELLANATO
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FORMSTÜCKE
sockell

DEKOR
decoro

FORMAT
formati

6648 60,5X60,5

R 6648 60X60 RETT.

57

61

B 6648 7X60,5

6648 T 60,5X60,5 60

R 6648 T 60X60 62

LP 6648 T 60X60 Lapp. 64

26

6048 30X60,5 48

NERO



FLOORING
12

WEISS-SCERBIGE EINBRANDFLIESEN - MONOCOTTURA IN PASTA BIANCAFEINSTEINZEUG - GRES PORCELLANATO
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TORTORA
30X60 TORTORA

BY SICHENIA 

HARMONISCHE ELEGANZ
harmonious elegance
élégance harmonieuse
eleganza armoniosa



FLOORING
FEINSTEINZEUG - GRES PORCELLANATO
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FORMAT
formati

6647 60,5X60,5

R 6647 60X60 RETT.

57

61

6047 30X60,5 48

DEKOR
decoro

B 6647 7X60,5

6647 T 60,5X60,5 60

R 6647 T 60X60 62

LP 6647 T 60X60 Lapp. 64

26

TORTORA

FORMSTÜCKE
sockell



FLOORING
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WEISS-SCERBIGE EINBRANDFLIESEN - MONOCOTTURA IN PASTA BIANCAFEINSTEINZEUG - GRES PORCELLANATO
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BIANCO
60X60 RETTIFICATO

BY SICHENIA 

ÜBERALL TADELLOS
impeccable anywhere
toujours impeccable
impeccabile ovunque



FLOORING
FEINSTEINZEUG - GRES PORCELLANATO
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FORMAT
formati

6649 60,5X60,5

R 6649 60X60 RETT.

57

61

6049 30X60,5 48

DEKOR
decoro

B 6649 7X60,5

6649 T 60,5X60,5 60

R 6649 T 60X60 62

LP 6649 T 60X60 Lapp. 64

26

BIANCO

FORMSTÜCKE
sockell



FLOORING
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WEISS-SCERBIGE EINBRANDFLIESEN - MONOCOTTURA IN PASTA BIANCAFEINSTEINZEUG - GRES PORCELLANATO
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GRIGIO
60X60 GRIGIO RETTIFICATO

BY SICHENIA 

ELEGANZ UND RATIONALITÄT
elegance and rationality
élégance et rationalité
eleganza e razionalità



FLOORING
FEINSTEINZEUG - GRES PORCELLANATO
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FORMAT
formati

6646 60,5X60,5

R 6646 60X60 RETT.

57

61

6046 30X60,5 48

DEKOR
decoro

B 6646 7X60,5

6646 T 60,5X60,5 60

R 6646 T 60X60 62

LP 6646 T 60X60 Lapp. 64

26

GRIGIO

FORMSTÜCKE
sockell



TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN
Physical properties of the tile’s body - Caractéristiques techniques du corp du carreau - caratteristiche tecniche del supporto

Feinsteinzeug
Porcelain
Gres Cerame
Gres Porcellanato

Tiefenabried
Resistance to deep abrasion
Résistance a l’abrasione profonde
Resistenza all’abrasione profonda

Länge und Breite
Lenght and width
Longeur et largeur
Lunghezza e larghezza

UNI EN ISO
10545/2

± 0,6% ± 0,6%

Stärke
Thickness
Epaisseur
Spessore

UNI EN ISO
10545/2

± 5% ± 5%

Geradheit der Kanten
Warpages of edges
Réctitude des arêtes
Rettilineità spigoli

UNI EN ISO
10545/2

± 0,5% ± 0,5%

Rechtwinkligkeit
Wedging
Ortogonalité
Ortogonalità

UNI EN ISO
1 0 5 4 5 / 2

± 0,6% ± 0,6%

Planität
Flatness
Planéité
Planarità

UNI EN ISO
10545/2

± 0,5% ± 0,5%

Wasseraufnahme %
Water absorption
Absorption d’eau %
Assorbimento % d’acqua

UNI EN ISO
10545/3

< 0,5% < 0,1%

Biegezugfestigkeit
Bending strength
Résistance à la flexion
Resistenza alla flessione

UNI EN ISO
10545/4

≥ 35 N/mm2 ≥ 50 N/mm2

Temperaturwechselbeständigkeit
Thermal shock resistance
Résistance aux écarts de température
Resistenza agli sbalzi termici

UNI EN ISO
10545/9

Keine Veränderung
No alteration
Aucune altération
Nessuna alterazione

Frostbeständigkeit
Frost resistance
Résistance au gel
Resistenza al gelo

UNI EN ISO
10545/12

Anfrage
Required
Demandé
Richiesta

Keine Veränderung
No alteration
Aucune altération
Nessuna alterazione

UNI EN ISO
10545/6

≤ 175 mm3 ≤ 130 mm3

Lineare Wärmeausdehnung zwischen 20° und 100° C
Linear thermal expansion between 20° and 100° C
Dilatation thermique linéaire entre 20° et 100° C
Dilatazione termica lineare tra 20° e 100° C

UNI EN ISO
10545/8

< 9(MK-1)

Norm
Norm
Norm
Norma

Normvorgabe
Values required by the norms
Valeur prescripte par les normes
Valore prescritto dalle norme

UNI EN 14411 BIa (allegato G)

Sichenia Werte
Sichenia values
Valeurs Sichenia
Valore Sichenia
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VERPACKUNGEN
Packaging - Emballage -  Imballi

Formate
Sizes
Formats
Formati

60,5X60,5
60X60
30X60,5
26X61
7X60,5 battiscopa

4
4
6
8
12

30
30
40
48
48

1 , 464
1 , 440
1 ,089
1 , 269
0,508

33,900
33,340
25,200
24,800
1 1 , 1 7 0

43,923
43,200
43,560
60,902
24,394

1 0 1 7
1000
1008
1 190
 536

TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN DER OBERFLÄCHE
Technical surface properties - Caractéristiques techniques des surfaces - Caratteristiche tecniche della superficie

Artikel
Articles - Articles - Articolo

60,5x60,5 60x60 60x60
Lappato

30x60,5

Hinweise zur Anwendung - Résistance à l’abrasion
Recommendations for use - Resistance to abrasion
Conseils d’utilisation - Résistance à l’abrasion
Consigli di utilizzo - Resistenza all’abrasione

5 5 3 5

UA

R9

UA -

R9 -

UA

R9

5 5 5 5

Beständigkeit gegen Flrckenbildner - ISO 10545/14
Resistance to staining - ISO 10545/14
Résistance aux produits tachants - ISO 10545/14
Resistenza alle macchie (Pulibilità) - ISO 10545/14

Beständigkeit gegen Säuren und Laugen - ISO 10545/13
Resistance to acids and bases - ISO 10545/13
Résistance aux acides et aux bases - ISO 10545/13
Resistenza acidi / basi - ISO 10545/13

Rutschgefahr DIN 51130 - DIN 51097
Slipperiness DIN 51130 - DIN 51097
Glissance DIN 51130 - DIN 51097
Scivolosità DIN 51130 - DIN 51097

M2 X KG XPZ X M2 X KG X X



Sichenia Gruppo Ceramiche S.p.A. Via Toscana 12 
Sassuolo (MO) Italy
Tel: +39 0536 81 84 11 Fax Comm.le Italia: 0536 81 01 05
Fax Comm.le Export: +39 0536 80 08 15
info@sichenia.it  - www.sichenia.it
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